
27/05/2025

Κορίνθου Διονύσιος: Θα προσευχηθώ στον Όσιο 
Ιωάννη τον Ρώσο τόσο για μένα όσο και για την 
επιτυχία των παιδιών μας στις Πανελλήνιες 
Εξετάσεις
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Ιερά Αγρυπνία και Αρχιερατική Θ. Λειτουργία τελέσθηκε χθες 
το εσπέρας, 25η προς 26η Μαΐου 2025, στον Καθεδρικό Ι. Ναό 
του Αποστόλου Παύλου στην Κόρινθο, για τους υποψηφίους 
στις Πανελλαδικές Εξετάσεις μαθητές και τις οικογένειές τους.

Την Θ. Λειτουργία τέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος και 
παρέστησαν συλλειτουργούντες και συμπροσευχόμενοι Ιερείς από τις πόλεις της 
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Κορίνθου, του Λουτρακίου και των Αγίων Θεοδώρων, συμμετείχαν δε σ’ αυτήν 
πλήθος μαθητών, καθηγητών, γονέων, φίλων και συγγενών των μαθητών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Διονύσιος, παρέστη κατά τον Εσπερινό της Ι. Αγρυπνίας 
μετά το πέρας του οποίου ομίλησε καταλλήλως στους υποψηφίους αναφέροντας: 
«Η ταπεινότητά μου, ο Θεοφιλέστατος Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως μας 
και οι Ιερείς των Ενοριών μας θεσπίσαμε αυτή την Θεία Λειτουργία προκειμένου να 
σας δοθεί η ευκαιρία, πέραν από την μελέτη σας, να έλθετε σε επαφή με τον 
Αναστάντα Χριστό, ο Οποίος είπε: «ἐγώ εἰμι ἡ ὁδὸς καὶ ἡ ἀλήθεια καὶ ἡ ζωή» (Ιω. 
ιδ’, 6). Κοντά σ᾽ Αυτόν ξέρετε ποιον δρόμο θα ακολουθήσετε, γνωρίζετε ότι ο 
δρόμος, που θα ακολουθήσετε, είναι ο αληθινός και αυτά τα δύο συνιστούν την 
ζωή σας. Θεσπίσαμε αυτή την Θεία Λειτουργία και χαίρομαι γιατί κι εφέτος 
κατακλύσατε τον Καθεδρικό μας Ι. Ναό παρά τις υποχρεώσεις σας. Τον τελευταίο 
καιρό η ταπεινότητά μου διέρχεται μια περιπέτεια υγείας, ωστόσο αγωνίζομαι να 
βρίσκομαι κοντά σας σε αυτή την πολύ ιδιαίτερα σημαντική στιγμή για το μέλλον 
και την πρόοδό σας. Σήμερα την Θ. Λειτουργία θα τελέσει ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος, για να λάβετε και εκείνου τις Αρχιερατικές ευχές 
και ευλογίες. Εγώ, πρώτα ο Θεός, αύριο θα αναχωρήσω για το Προκόπι Ευβοίας, 
προκειμένου να ευρεθώ στην Πανήγυρη του Οσίου Ιωάννου του Ρώσου και να 
προσευχηθώ τόσο για εμένα όσο και για την επιτυχία σας, αφού πολλές φορές έχει 



γίνει γνωστό ότι ο Όσιος Ιωάννης αγαπά τους νέους, προσεύχεται, μεσιτεύει και 
τους προστατεύει. Ο Σεβασμιώτατος ολοκλήρωσε τον λόγο του επικαλούμενος τις 
πρεσβείες του Αγίου Αποστόλου Παύλου, των Τριών Ιεραρχών και των Οσίων 
Παταπίου και Ιωάννου του Ρώσου ευχόμενος στους μαθητές και στις οικογένειές 
τους, για άλλη μια φορά, «καλή επιτυχία» στις Πανελλαδικές εξετάσεις και «καλή 
πρόοδο» στην ζωή τους!

Στον Όρθρο ο Επίσκοπος Κεγχρεών ανέπεμψε ικετήριο δεήση υπέρ επιτυχίας και 
αριστεύσεως των μαθητών «ἐν ταῖς ἐξετάσεσιν αὐτῶν καί ὑπέρ τοῦ ἐλθεῖν Κύριον 
τόν Θεόν βοηθόν ἐν ταῖς προσπαθείαις καί τοῖς ἀγῶσιν αὐτῶν». Με την διανομή 
του Αντιδώρου μοιράστηκαν στους μαθητές, ως ευλογία, ένα σετ στυλό, για να το 
χρησιμοποιήσουν στις εξετάσεις τους, ενώ ο Θεοφιλέστατος συνεχάρη τόσο τους 
Καθηγητές όσο και τους γονείς, οι οποίοι προσήλθαν μαζί με τους μαθητές τους 
και τα παιδιά τους αντίστοιχα για να προσευχηθούν μαζί τους, ευχήθηκε «καλή 
επιτυχία» και τόνισε στους μαθητές ότι, όσοι πετύχουν στις εξετάσεις, να μην 
ξεχάσουν να αποδώσουν ευχαριστίες στον Θεό, ενώ όσοι, και για οποιονδήποτε 
λόγο, δεν πετύχουν να μην απογοητευτούν, αφού συνήθως η πρώτη αποτυχία στην 
ζωή μας είναι ευλογία! Ανακοίνωσε δε την τέλεση Ι. Παρακλήσεως τις 
ημέρες των εξετάσεων στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό του Αποστόλου Παύλου 
Κορίνθου κατά την 9η πρωινή ώρα, που οι μαθητές θα προσέρχονται στα 



Εξεταστικά Κέντρα των Πανελλαδικών Εξετάσεων για να διαγωνισθούν.












